
FEEDBACK ANALYSIS

IQAC has taken feedback drive from the students 
points-  

It was analysed by the experts committee and forwarded to the authority for appropriate action.

Feedback was taken randomly from 75 students on sample basis.

 

Que. No. Very Good

1 77.33 %
2 70.37 %
3 73.33 %
4 58.66 %
5 68 % 
6 56 % 
7 68 % 
8 64 % 
9 68 % 

10 89.33 %
 

 

 

 

 

 

 

 

 

FEEDBACK ANALYSIS (2019-20) 

 

from the students regarding the teacher quality considering following 

It was analysed by the experts committee and forwarded to the authority for appropriate action.

randomly from 75 students on sample basis. 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory

% 22.67% 0% 0% 
% 29.63% 0% 0% 
% 26.67% 0% 0% 
% 40% 1.34% 0% 
 32% 0% 0% 
 41.33% 2.67% 0% 
 32% 0% 0% 
 36% 0% 0% 
 30.66% 1.34% 0% 
% 10.67% 0% 0% 

teacher quality considering following 

It was analysed by the experts committee and forwarded to the authority for appropriate action. 

Unsatisfactory 



 

Feedback of Students about the teacher’s academic performance was collected on 10 different sample 
points and after assessment we observed the results for every sample point as follows:

1. Regarding the knowledge of the Faculty perceived, 
& 22.67% good remarks. 

2. For communication skills in terms of articulation & comprehensibility students given 
good and 29.63% good performance rem

3. In the terms of sincerity and commitment of the faculty members, 
and 26.67% students gave good remarks.

4. In view of generating interest in the subject by the faculty amongst students, 
very good, 40% given good while only 1.34% students given satisfactory remarks.

5. 68% of students given very good 
ability of teachers to integrate curse material with the environment/ other issues to provide broader 
perspective. 

6. For the ability of teachers to integrate content with other courses, 
good, 44.13% have good and 2.67% satisfactory remarks.

7. In and Out of the class accessibility of the faculty to motivate for further study and discussion 
outside the class, 68% students have 
Teachers. 

8. Faculties ability of designing the quizzes/ test/ assignment/ projects to evaluate students 
understanding, 64% students have very good

9. 68% students given very well, 30.66%
point related to the collection of feedback does the student have given sufficient time? 

10. Overall performance of the faculties was observed to be 
10.67% student’s remarks. 
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Very Good

Feedback of Students about the teacher’s academic performance was collected on 10 different sample 
points and after assessment we observed the results for every sample point as follows: 

1. Regarding the knowledge of the Faculty perceived, 77.33% students given the very good

2. For communication skills in terms of articulation & comprehensibility students given 
performance remarks. 

3. In the terms of sincerity and commitment of the faculty members, 73.33% students gave 
and 26.67% students gave good remarks. 

4. In view of generating interest in the subject by the faculty amongst students, 58.66%
while only 1.34% students given satisfactory remarks. 

very good and remaining 32% of the students given good remarks for the 
ability of teachers to integrate curse material with the environment/ other issues to provide broader 

6. For the ability of teachers to integrate content with other courses, 56% students have marked 
and 2.67% satisfactory remarks. 

In and Out of the class accessibility of the faculty to motivate for further study and discussion 
students have very good remarks and 32% have good remarks for the 

designing the quizzes/ test/ assignment/ projects to evaluate students 
very good and 36% students have good remarks.  

30.66% given good and 1.34% given satisfactory remarks for the 
point related to the collection of feedback does the student have given sufficient time?  

10. Overall performance of the faculties was observed to be very good with 89.33% 

3 4 5 6 7 8 9

Question Number

Feedback Analysis

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
 

Feedback of Students about the teacher’s academic performance was collected on 10 different sample 

very good remarks 

2. For communication skills in terms of articulation & comprehensibility students given 70.37% very 

students gave very good 

58.66% students given 

remarks for the 
ability of teachers to integrate curse material with the environment/ other issues to provide broader 

students have marked very 

In and Out of the class accessibility of the faculty to motivate for further study and discussion 
remarks for the 

designing the quizzes/ test/ assignment/ projects to evaluate students 

given satisfactory remarks for the 
 

 and good with 

10


